From: HKOnmaHHa Hukugopoea

Sent: 17 pekemepu 2020 r. 13:10

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OtHocHo: MpoekT (npegsapuTeneH BapuanT) Ha ,KomnaekcHa nporpama 3a nogobpsaeaHe
Ka4yecTBOTO Ha aTMOCPepHWA Bb3AYX Ha TepuTopuaTa Ha CToAnuHa obluvHa 3a nepuoga
2021-2026 r."

Jo

Kmeta Ha CronnunaTta obwmHa r-xa MopaaHka ®aHabKoBa 3amecTHUK-KMeTa Ha CToAMuHaTa obwmHa r-a
fecucnasa bunesa YneHoseTe Ha CTONMYHUA OBLIMHCKM CbBET

YBaxkaema r-xo ®@aHabKOBa,

Bcuuku Hue, rpamaanuTte Ha Codua, cTpagame oT 3ambpceH Bb34yX.

MpuynHuTe Ca MHOrO. Ha MbpBO MACTO € TpadUKBLT Ha MHOrOMMANOHHUA rpaa.

B npAKa 3aBMCUMOCT € Hero e HepeleHuAT npobaem 3a napKupaHe.

Cnopep 3YT, un 43 - HeobxoaMMUTE MecTa 3a NapKupaHe morat Aa 6baat ocurypenu u B ceoboaHaTa A4BOPHA NAOLLY.
LIMTMPaHWAT TEKCT He NocoYBa perynaTopHu orpaHnYeHus, Hanpumep - 6an3ocT A0 anapTameHTuTe, Bpoit Ha KonuTe,
MUH. 06uia nnow. Taka BMECTO B MOMOLL, , TO AeiicTeyBa B ywbpb Ha rpaxaaHuTe 1 TAXHUTE MHTepecu. ToBa e
HaLWMAT cayda,

Kueesa Ha ya.! Codwa, napuen ! oT ks } NapTepPeH anapTameHT Ha 1M . BUCOUYMHA OT BbTpelueH
ABOP. ANapTameHTbT e n3bpaH cneumanHo oT Hac, HacheaHUUuUTE, nopaam 6au3ocTTa My ¢ aBopa /cnep,
OTYYXKAaBaHe Ha Kbluata/. CTaTyTbT Ha ABOPa e rpaaunHa. Cneg 1970r. nBOpP®T € NpeBbPHAT B NapKuHr. C pelleHune

1 5, peno2 i8BC3abpaHaBa NApKMPaHETO HA KOAW B Asopa. Ot 2019 r. Hos AomoynpasuTen Ha MK, 3ano4sa aa
napkupa Konata c1, NOCNeABaH OT XKUByLWMTe. Toi ce NO30BaBa Ha NocovyeHuna Ya. 43 ot 3YT. Mon3saHeTo Ha
ABOpOBETE 32 NAPKUHIK, 683 perynaTopHU U3UCKBAHMA HapyLLlasa WHTEpecuTe M1 Ha cobCTBEHMK, 3acTpalasa
3APABETO W Hapyllasa XMIMeHHW 1 34paBHM HOPMU, 0OcobBEeHO 3a NapTepHuMTe eTaxku. HacToaBam 3a U3MCKBAHE Ha
CNEUManHo paspellieHne 3a NpespbULaHeTO Ha ABOPOBETE B NapKMHIW, KOUTO Aa 6bAaT U3AaBaHU Cnes 3ano3HaBaHe
C BCEKM KOHKPETEH C/y4ai U Cheg MsmepBaHe Ha NPaxoBu YacTWLM U LIYMOBK HOPMM.

fsoposete Ha cTapa Codua ca YacT OT gUXaTenHaTa CMCTEMa Ha rpaja HU U efHa AOCTOMHA Kay3a Ha BCEKM HEeMH
ynpaBHUK.

OnnanHa Hukudoposa



